РЕЗОНАНС № **46** | **1336** | 16 ноября 2017 СПОРТ

П Мини-футбол

В ТРЕТИЙ ИГРОВОЙ ДЕНЬ ПЕРВЫМИ НА ПЛОЩАДКУ ВЫШЛИ «СПАРТАК» И «ВИТЯЗЬ».

О. ВЕНИАМИНОВ

первых минут «спартаковцы» прибрали инициативу к рукам и повели в счете — 2:0 (оба мяча забил А. Боровиков). «Витязь» не дрогнул, продолжал искать свои шансы в контратаках — и к перерыву выровнял ситуацию — 2:2 (А. Киров, П. Мартынов). После отдыха розыгрыш стандарта позволил А. Боровикову в третий раз заставить «Витязь» начать с центра поля. Однако «витязи» с ответом не задержались: П. Мартынов выдал такой грамотный пас А. Кирову, что тот легко закатил мяч с полуметра в пустые ворота. Команда ХТП-220 на какое-то время прижала противника к своим воротам, но соперник смог провести в ответ грамотную атаку, в которой А. Киров поставил победную точку — 4:3 (2:2) выиграл «Витязь».

Во второй паре сошлись коллективы, не испытавшие до сей поры неудач, — «Комета» и «Символ». Ĥачало игры прошло с территориальным преимуществом «Кометы», а счет открыл «Символ» благодаря неожиданному удару А. Корнеева с дальней дистанции. «Комета» продолжила поддавливать оборону противника — и счет сравнялся: В. Бычков и Е. Фурин не поняли друг друга — и последний нечаянно направил мяч в свои ворота. Неудача раззадорила «Символ»: вскоре после подключения в атаку Т. Спи**цын** мощно и точно ударил -1:2. После отдыха Т. Спицын отличился еще раз, а затем удачно убежавший в отрыв А. Семашко сделал счет 1:4. «Комета» взяла тайм-аут и заменила вратаря полевым игроком. Поначалу казалось, что это футболистам СП-219 не поможет: после двух перехватов и ударов издали мяч

Решающий матч «Комета» – «Витязь» прошел очень увлекательно. Фото

Кубок — у «Кометы»

Кубок главного инженера комбината «ЭХП». Лесной. СОК «Факел». 07-09.11.2017

дважды попадал в штангу их ворот. Но «Комета» продолжала гнуть свою линию. За шестой фол в ворота «Символа» был назначен пенальти, который реализовал Д. Хабибулин. А затем «Комета» дважды умело растянула защиту «Символа», и получившие возможность дважды ударить без помех И. Новосёлов и М. Пономарёв свои шансы использовали — 4:4. При равном счете в концовке обычно стараются не рисковать. «Символ», однако,

рискнул, его игроки не успели назад в оборону, и «Комета» (**А. Старков**) вырвала победу 5:4 (1:2).

Четвертый игровой день открылся матчем «Наука» — «Символ». Футболисты МСП-121 явно горели желанием прервать полосу неудач. Сначала неожиданным ударом через себя гол забил И. Тормышев, а чуть погодя А. Яковлев делает счет 2:0. «Символ» смог правильно изменить свою игру и к перерыву выровнял положение — 2:2 (А. Кор-

неев, Е. Фурин). А после отдыха два красивейших гола забил А. Семашко, а Е. Фурин увеличил результат до 5:2. «Наука» стала чаще угрожать воротам противника и сократила разрыв до минимума — 4:5 (И. Тормышев, А. Яковлев). За минуту до конца игры вторую желтую карточку, преобразовавшуюся в красную, увидел перед собой А. Семашко, а за споры с судьей красную карточку получил и А. Корнеев. Но, находясь в численном меньшинстве, «Символ» не просто выстоял, а Т. Спицын смог перехватить мяч и поразить ворота — 6:4 (2:2).



Капитан «Кометы» - Д. Хабибулин с главным призом. ФОТО АВТОРА

Встречу «Спартак» — «Комета» игроки СП-219 начали, как и подобает лидеру, с быстрого гола (М. Пономарёв). «Спартаковцы» не пали духом и выровняли игру. Но в середине первого тайма вторую желтую карточку (а первая показалась очень спорной) получил А. Беляев, и «Комета» (А. Старков) реализовала численное преимуще-

ство. Во втором тайме Д. Хабибулин и Е. Перевалов подвели итог игры — 4:0 (2:0).

В заключительный день посмотреть поединок «Комета» — «Витязь» желающих хватало. В первые минуты игры доминировала «Комета», что нашло отражение в голе Д. Хабибулина. «Витязь» постепенно нащупал алгоритм действий и перед перерывом П. Мартынов, обведя игрока соперников, неотразимо пробил низом. После перерыва П. Мартынов забил вратарю «Кометы» похожий мяч, а чуть погодя А. Киров увеличил счет до 3:1. «Комета» вновь идет на риск, меняя голкипера на полевого игрока, и такой ход вновь оправдался: две многоходовки дважды успешно завершил И. Новосёлов. Ничья 3:3 (1:1) сделала команду «Комета» (Егор Павельев, Алексей Колма-ков, Алексей Новиков, Александр Старков, Андрей Путимцев, Ми-хаил Пономарёв, Денис Никулин, Денис Хабибулин, Иван Новосё-лов, Евгений Перевалов, Александр Крапивин-ст.) обладателем почетного трофея. По окончании встречи было проведено награжде-

ние, в ходе которого главный инженер комбината А.В. Дженжеруха и У.М. Бычкова вручили капитану «Кометы» Д. Хабибулину главный кубок. Команды-призеры награждены грамотами и памятными подарками. Индивидуальных призов удостоились вратарь Антон

Штафиенко («Витязь»), защитник Денис Хабибулин («Комета»), нападающий Антон Семашко («Символ»). Лучшим снайпером по системе «гол плюс пас» стал Павел Мартынов («Витязь»).

В заключительном матче турнира встретились не познавшие радости побед «Спартак» и «Наука». В концовке игры «Наука» вырвала победу 4:3 (С. Козлов, И. Тормышев (3)-А. Крапивин-мл. (2), А. Овчинников).

Участники кубка выражают огромную благодарность и.о. гендиректора комбината «ЭХП» Сергею Альбертовичу Жамилову. □

О Турнир

НА БАЗЕ СРЕДНЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ № 1 ГОРОДА НИЖНЯЯ ТУРА 12 НОЯБРЯ ПРОШЛО ПЕРВЕНСТВО нижнетуринского городского ОКРУГА ПО КИОКУСИНКАЙ «ЮНЫЙ КАРАТЭКА» (ДИСЦИПЛИНЫ: КУМИТЕ, КАТА). ТУРНИР ПРОВОДИЛСЯ С ЦЕЛЬЮ ПОПУЛЯРИЗАЦИИ КИОКУСИНКАЙ В НИЖНЕЙ ТУРЕ и повышения спортивного МАСТЕРСТВА СПОРТСМЕНОВ ПО КИОКУСИНКАЙ, А ТАКЖЕ С ЦЕЛЬЮ ВЫЯВЛЕНИЯ СИЛЬНЕЙШИХ И ПЕРСПЕКТИВНЫХ НАЧИНАЮЩИХ СПОРТСМЕНОВ ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ СПОРТИВНЫХ СБОРНЫХ КОМАНД ГОРОДОВ СЕВЕРНОГО УПРАВЛЕНЧЕСКОГО ОКРУГА ПО ДАННОМУ ВИДУ СПОРТА. ОРГАНИЗАТОР СОРЕВНОВАНИЙ — ФЕЛЕРАЦИЯ КИОКУСИНКАЙ КАРАТЭ НТГО — «БОНСАЙ».

В состязаниях приняли участие в возрастной категории 12-15 лет 75 спортсменов из Екатеринбурга, Серова, Лобвы, Североуральска, Лесного, Нижней Туры, также в рамках турнира прошли и учебно-тренировочные поединки для самых маленьких каратэков в возрасте от 6 до 10 лет, которые украсили праздник.

На турнире присутствовали: А.А. Постовалов, председатель Думы НТГО; М.Е. Симаненко, председатель комитета по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО; Е.Н. Коновалова, гл. специалист Комите-

«Юный каратэка»

Турнир проходил по двум дис-

циплинам: кумите, участники 12-15 лет; ката -8-15 лет. В ка-

ждой дисциплине были очень ин-

тересные моменты. Когда участ-

ники выступали по ката, зал зами-

рал и с нетерпением ожилал выне-

сения оценок от судей. Напряжен-

ная борьба была в возрастной ка-

тегории 13-15 лет, здесь лучшими

стали Мирослав Полонский и Ни-

кита Голев, оба — представители

Федерации Киокусинкай ГО «Город

Первенство Нижнетуринского ГО по киокусинкай

та по культуре, физической культуре, спорту и социальной политике администрации НТГО; директор школы № 1 **Ж.А. Коротаева**.

Организация турнира была на высоком уровне, отрабатывались технологии по организации спортивных мероприятий согласно всем новым требованиям, предъявляемым ФЗ «О физической культуре и спорте в РФ», что отметили официальные гости турнира.

Судейскую коллегию возглавлял представитель Ассоциации Киокусинкай России, главный судья соревнований — **А.В. Елохин**, 1 СК. Вся судейская бригада была квалифицированной, отрабатывала новые правила судейства и получала дополнительный опыт в этой работе. Команда организаторов оказалась сплоченной, каждый знал свое место и выполнял определенный круг обязанностей. Главный секретарь соревнований А. Нугаев организовал всю работу таким образом, что все тренеры и руководители команд своевременно и быстро получали необходимую информацию по ходу ведения поединков.

Начало турнира было очень торжественным и патриотичным. Официальные гости поздравили участников соревнований со спортивным праздником и пожелали им успехов во славу собственной школы киокусинкай.

Надо отметить и своевременную, оперативную работу медперсонала (врач соревнований — **Э.П. Бобова**, ФГБУЗ ЦМСЧ № 91 ФМБА России), которая никого не оставила без внимания.



Борьба была напряжённой... ФОТО С. ЧИКИШЕВА

Лесной», ДЮСШЕ, отделения Киокусинкай — тренер высшей категории, шихан **Алексей Зайченко**.

Очень жаркими моментами запомнились поединки между Данилой Гамезой (Лесной) и Богданом Мамонтовым (Нижняя Тура, тренер Илья Шадрин), за выход в финал бой был очень насыщен разнообразием технического арсенала юных бойцов и огромным желанием победить.

Поединки в старшей возрастной категории отличались жестким на-

пором и тяжелыми ударами, что вызвало огромный интерес у зрителей и судей. В этой возрастной категории запомнились бои Сергея Подгурского (Лесной), он оказался меньше почти на 2 головы своего соперника из Серова, и поединки между Павлом Семенюком и Алексеем Скориковым (Нижняя Тура), бойцами из одной команды, не уступавшими друг другу ни в скорости, ни в силе удара.

Все ребята показали весь свой потенциал, которым обладают на сегодняшний момент.

Первенство прошло на одном дыхании, в дружеской обстановке, участники, организаторы, почетные гости, зрители — все остались довольны мероприятием.

По результатам соревнований были сделаны выводы по уровню подготовленности начинающих спортсменов, определены новые цели и задачи для тренерского состава, все приобрели опыт проведения поединков, и каждый практически получил мотивацию для дальнейшего совершенствования. По результатам соревнований будут присвоены спортивные разряды юным спортсменам.

Лучшими судьями были определены по решению главного судьи: Александр Поцелуйко и Давид Шайхиев.

Командные места распределились так: 1 место - команда Ниж-ней Туры «Бонсай», тренер И. Шадрин; 2 - г. Серов; 3 - г. Екатеринбург.

Специальными призами удостоены: Д. Гамеза — «За лучшую технику»; Б. Мамонтов — «За волю к победе»; С. Соколов — «За самый короткий бой».

продолжение на с. 18